
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Ось і пройшов ще один рік нашого життя в садочку. У групі 

перебували діти,які вже відвідували дитячий садок у минулому 

році,тому цього року  адаптація малюків пройшла набагато легше і 

швидше. Протягом року вони розвивалися відповідно до віку, 

засвоїли програмний матеріал і показали позитивну динаміку за всіма 

напрямками розвитку.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Задовольнялася також провідна потреба дошкільнят в активному 

пізнанні оточуючого світу,спілкуванні. Були створені для дітей всі 

умови для всебічного розвитку та самостійності..  
 

 

 

 

 

 

 

 

 



За цей період діти навчилися навичкам самообслуговування: вміння  

самостійно одягатися, роздягатися, охайно складати одяг; навчилися 

трудовим навичкам під час чергування в куточку природи, по 

підготовці до занять та підготовці столів до обіду; 

- удосконалення вміння самостійно підтримувати порядок у групі 

(прибирання будівельного матеріалу, іграшок); 

- навчання вмінню працювати спільно,дружно; 

- виховувати працьовитість, бажання допомогти старшим. 

- закріплення навичок роботи на городі; 

- привчати до чистоти і порядку; 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Одним з найважливіших фізкультурно-оздоровчих заходів у 

режимі дня є ранкова гімнастика. Щоденна ранкова гімнастика 

сприятливо впливає на весь організм дитини, чинить позитивний 

вплив на закріплення правильної постави, гарної ходи, попереджує 

виникнення плоскостопості. Привчає дітей проявляти вольові 

зусилля, виробляє наполегливість, дисциплінованість. Діти 

набувають корисної звички щодня зранку виконувати фізичні вправи, 

які сприяють виникненню почуття бадьорості, емоційного підйому на 

весь день і сприяють організованому початку дня дітей. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Велика увага була приділена заняттям відповідно до 

програмових вимог дошкільного виховання.  На яких діти засвоїли 

знання про явища і предмети живої і неживої природи,ознайомлення 

з навколишнім світом та розвитком мовлення. Під час проведення 

дидактичних ігор класифікують і підбирають узагальнюючі слова.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На заняттях з математики самостійно розрізняють величини та 

геометричні фігури,добре орієнтуються в просторі,засвоїли лічбу в 

межах 5 і співвідносять число і цифру.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Велика роль у житті дитини відіграє образотворча діяльність. 

Під час занять з малювання, ліплення та аплікації у дітей 

розвиваються творчі здібності,акуратність у роботі. Діти навчилися 

малювати традиційними  і нетрадиційними методами. Проведено 

заняття з народознавства,де діти розширили свої знання про сімейний 

затишок та ознайомлені з декоративними видами мистецтва.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Діти групи «Ромашка» брали участь у конкурсі,який проводив 

журнал «Джміль»,«Ми – архітектори». Були відзначені журналом та 

отримали подарунки за участь у конкурсі.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Проводили тематичні свята та спортивну розвагу «Стрітення» - 

зустріч весни із зимою. 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
На заняттях з фізичного розвитку діти були ознайомлені з 

загартовувальними заходами, різними рухливими іграми та 

вправами,  які сприяли міцненню дитячого організму. Вміють 

виконувати різноманітні вправи в повзанні й лазінні, зберігати 

рівновагу, кидати й прокочувати предмети, ловити м’яч, 

шикуватися та перешиковуватися. 

 
 

 

У підготовці до святкових ранків та під час музичних 

занять,діти розвивають свої творчі здібності та таланти. Проводили 

тематичні свята та спортивну розвагу «Стрітення» - зустріч весни із 

зимою. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


